

В Надеждинском районе проводится проверка по факту нападения собаки на ребёнка



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю проводится проверка по факту нападения собаки на 6-летнюю девочку на пляже посёлка Де-Фриз Надеждинского района Приморского края. В результате нападения ребёнок получил телесные повреждения.

После проведения всех необходимых проверочных мероприятий будет принято процессуальное решение.

14 Августа 2018

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1248170>